
АНОТАЦІЯ  

 НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ   
 Метою вивчення навчальної дисципліни: є сформувати цілісну уяву про управління 

природоохоронною діяльністю, як єдиної системи контролю екологічної діяльності, з 

урахуванням особливостей організації процесу управління в екології, як на локальному, 

регіональному, державному, так і на міжнародному рівнях; методи управління 

природоохоронною діяльністю для забезпечення стабільного розвитку соціо-екологічної 

системи держави. Ознайомлення з системами екологічного менеджменту на підприємствах та 

організаціях, стандартами серії ІSО. Вивчення міжнародного досвіду та прикладів 

інноваційних підходів до управління природоохоронною діяльністю. 

 Основні завдання вивчення теоретичних та практичних основ організації процесу 

управління охороною навколишнього середовища та забезпечення раціонального 

використання природних ресурсів на державному та регіональному рівні з метою формування 

у студентів знань і навичок, що необхідні для рішення професійних завдань відповідно 

посадковим обов’язкам в галузі прикладної екології.  

Компетентності:  

загальні:   

знання та розуміння предметної області та професійної діяльності; здатність оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних робіт.  

фахові:   

здатність до використання основних принципів та складових екологічного управляння; 

здатність до участі в управлінні природоохоронними діями та/або екологічними проектами.  

Програмні результати навчання:   

ПРН 1. Демонструвати розуміння основних принципів управління природоохоронними діями 

та/або екологічними проектами. 

ПРН 4. Використовувати принципи управління, на яких базується система екологічної 

безпеки. 

ПРН 15. Уміти пояснювати соціальні, економічні та політичні наслідки впровадження 

екологічних проектів.  

ПРН 17. Усвідомлювати відповідальність за ефективність та наслідки реалізації комплексних 

природоохоронних заходів. 

ПРН 20. Уміти формувати запити та визначати дії, що забезпечують виконання норм і вимог 

екологічного законодавства. 

ПРН. 26. Вміти приймати організаційні, природоохоронні та інші рішення, які забезпечують 

екологічно безпечне функціонування агроекосистем. 

 

Зміст дисципліни розкривається в темах: 

Тема 1.  Основи природоохоронного управління.. 

Тема 2. Система управління природоохоронною діяльністю в Україні.  

Тема 3. Міжнародний досвід управління природоохоронною діяльністю.  

Тема 4. Екологічне управління в галузі використання природного середовища і природних 

ресурсів.  

Тема 5. Управління природоохоронною діяльністю на підприємстві.  

 



Трудомісткість:   

Загальна кількість годин – 180 год.   

Кількість кредитів – 6.   

Форма семестрового контролю – іспит  


